

# 张家界日报



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2022年4月

23

星期六

壬寅年三月廿三

总第9438期



掌上张家界APP

今日4版

## 广西选举产生出席党的二十大代表 习近平全票当选

新华社南宁4月22日电（记者 黄庆刚）4月21日至22日，中国共产党广西壮族自治区代表会议在南宁召开，会议选举产生了广西壮族自治区出席党的二十大代表。在广西参选的党中央提名的代表候选人习近平同志，以全票当选党的二十大代表。

22日上午，大会举行正式选举。当大会宣布习近平同志在选举中以全票当选党的二十大代表时，全场爆发出长时间热烈的掌声。

代表们认为，习近平总书记全票当选二十大代表，是广西250多万名党员、15万多个基层党组织的共同意愿，充分体现了5700万广西各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴，反映了亿万人民紧跟伟大复兴领航人踔厉笃行，开创更加美好未来的共同心声和强烈愿望。

总书记始终心系壮乡各族人民。我能够代表广大基层党员投好神圣的一票，觉得特别光荣和自豪。听到总书记全票当

选时，我非常激动、深受鼓舞，很荣幸见证这一重要历史时刻。广西壮族自治区党代表会议代表、凌云县玉洪乡江更村党支部书记、村委会主任牙韩问说，他将继续带领村民发展特色种养，在乡村振兴的主战场上贡献力量。

自治区党代表会议代表、柳州钢铁股份有限公司烧结厂自动化室主任韦柳婵说，百姓的生活福祉是总书记不变的牵挂。在党中央坚强领导下，人民群众在教育、医疗、住房、饮水等方面切实享受到了优惠政策。我们坚信，在总书记的带领下，大家一定会把日子过得更有甜头，更有奔头。唯有撸起袖子加油干，才能不负总书记的殷切期望。

党的十八大以来，习近平总书记对广西发展高度重视、亲切关怀，多次作出重要指示批示。去年4月，总书记再次考察广西时，精辟概括广西在全国发展大局中的“四个突出特点”，要求按照“四个新”总要求，突出抓好四个方面重要工

作，凝心聚力建设新时代中国特色社会主义壮美广西。进入新时代，踏上新征程，有习近平总书记掌舵领航，必将凝聚起更加磅礴的时代伟力，引领中华民族伟大复兴的巍巍巨轮驶向光辉彼岸。代表们满怀信心地说：

总书记全票当选，这是民心所向、众望所归。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，广西发生了巨大的变化。

自治区党代表会议代表、南宁市第二中学党委书记、副校长徐华说，今后他将继续做好本职工作，为推动民族地区教育事业贡献自己的力量。

代表们纷纷表示，要深刻领会“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心，把习近平总书记的关心和激励转化为干事创业的实际行动，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开，向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标阔步前进。

## 刘革安会见湖南日报社社长姜协军一行

本报讯 4月21日下午，市委书记刘革安会见湖南日报社党组书记、社长、董事长姜协军一行，双方就进一步加强合作进行沟通交流。市领导刘卫兵、吴文海等参加会见。

会见中，刘革安对姜协军一行表示欢迎，对湖南日报社一直以来给予张家界的大力支持表示感谢。同时，简要介绍了张家界市经济社会发展及首届全省旅游发展

大会筹备等情况。他说，建市以来，在全市各方共同努力下，张家界实现了从边远落后的小城到国际知名旅游目的地的华丽转身，这离不开新闻媒体的关心关注，希望湖南日报社能够充分发挥资源、平台等优势，继续关心支持张家界工作，不断提升张家界知名度和影响力。

姜协军感谢张家界市委、市政府一直以来对湖南日报社的大力支持，并介绍了

报社（集团公司）的发展情况。他说，张家界景美人美，近年来发生了翻天覆地的变化，城市面貌焕然一新，各项事业发展取得了新成效。他表示，湖南日报社将一如既往发挥自身优势，竭尽全力做好张家界在承办旅发大会、旅游营销等方面宣传报道，为推动张家界市经济社会高质量发展贡献力量。

（本报记者 王姣 邵颖）

## 办好旅发会

全省旅游发展大会文明城市建设指挥部第一次碰头会议召开



桑植县第一批烟苗下地

4月21日，桑植县在凉水口镇烟叶种植基地开展2022年烟苗移栽现场会。今年桑植县计划种植烤烟37500亩，在15个生产烟叶的乡镇均设有烟站，并选派专业技术人员和服务队帮助烟农完成移栽工作。

本报通讯员 摄

## 大道向前 沿着总书记足迹

### 湖南大学岳麓书院 弦歌起新声

湖南日报全媒体记者 杨又华 刘文韬 余蓉

国化的内在道理，深刻领悟为什么历史和人民选择了中国共产党和社会主义，进一步坚定“四个自信”。

惟楚有材，于斯为盛。总书记在讲堂驻足，望着檐上的“实事求是”匾额，久久凝思。毛主席当年就是在这里熏陶出来的“实事求是”就来源于这里。

在书院内的中国书院博物馆，习近平总书记同正在开展思政课现场教学的师生们亲切交流。他强调，要把课堂教学和实践教学有机结合起来，充分运用丰富的历史文化资源，紧密联系中国共产党和中国人民的奋斗历程，深刻领悟马克思主义中

4月的湖南大学岳麓书院，古木参天，绿荫如盖。蓬蓬勃勃的春意，把岳麓书院这座山间庭院点染得气象峥嵘、生机盎然。（下转4版②）

## 习近平给北京科技大学的老教授回信强调 发扬严谨治学甘为人梯精神 培养更多具有为国奉献钢筋铁骨的高素质人才

员工、广大校友表示热烈的祝贺和诚挚的问候！

习近平强调，民族复兴迫切需要培养造就一大批德才兼备的人才。希望你们继续发扬严谨治学、甘为人梯的精神，坚持特色、争创一流，培养更多听党话、跟党走、有理想、有本领、具有为国奉献钢筋铁骨的高素质人才，促进钢铁产业创新发展、绿色低碳发展，为铸就科技强国、制造强国的钢铁脊梁作出新的更大的贡献！

习近平  
2022年4月21日  
新华社北京4月22日电

绿色低碳发展提出殷切期望。

习近平在回信中说，北京科技大学自成立以来，为我国钢铁工业发展作出了积极贡献，值此建校70周年之际，谨向你们并向全校师生员工、广大校友表示热烈的祝贺和诚挚的问候！

北京科技大学的老教授们：  
你们好，来信收悉。北京科技大学自成立以来，为我国钢铁工业发展作出了积极贡献，值此建校70周年之际，谨向你们并向全校师生员工、广大校友表示热烈的祝贺和诚挚的问候！

民族复兴迫切需要培养造就一大批德才兼备的人才。希望你们继续发扬严谨治学、甘为人梯的精神，坚持特色、争创一流，培养更多听党话、跟党走、有理想、有本领、具有为国奉献钢筋铁骨的高素质人才，促进钢铁产业创新发展、绿色低碳发展，为铸就科技强国、制造强国的钢铁脊梁作出新的更大的贡献！

新华社北京4月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4月21日给北京科技大学的老教授回信，对培养更多高素质人才，促进钢铁产业创新发展、

绿色低碳发展提出殷切期望。

习近平在回信中说，北京科技大学自成立以来，为我国钢铁工业发展作出了积极贡献，值此建校70周年之际，谨向你们并向全校师生

员工、广大校友表示热烈的祝贺和诚挚的问候！

北京科技大学（原北京钢铁学院）成立于1952年，是新中国建立的第一所钢铁工业高校。近日，北京科技大学的15位老教授给习近平总书记写信，汇报学校70年来的发展情况，表达了为我国钢铁产业创新发展、培养更多高素质人才的坚定决心。

## 刘革安主持召开2022年一季度经济形势分析暨市委财经委

员会第十次会议要求

## 以办好旅发会为统揽 全力以赴推进地区经济加快发展

本报讯 4月21日下午，市委书记刘革安主持召开2022年一季度经济形势分析暨市委财经委员会第十次会议，总结今年一季度经济运行情况，分析当前形势，部署二季度及全年经济工作。市领导王洪斌、舒行钢、欧阳斌、李传荣、尚生龙、罗明、刘卫兵、祝云武、高靖生、万东、陈瑜参加会议。

在全球疫情依然蔓延、国内疫情防控形势仍然严峻、省内疫情零星散发等多重压力下，全市第一季度经济与全国、全省同步实现开局稳。

刘革安指出，要客观看待一季度经济形势，看到成绩的同时，也

要正视不足，科学分析，切实增强发展经济的紧迫感。当前全市经济运行面临的困难和机遇并存，要理性看待，坚定信心，推动各项工作落地见效。

刘革安要求，全市各级各部门要以办好首届全省旅游发展大会为统揽，全力以赴推进地区经济加快发展。要科学把握发展态势，全力抓好旅游经济的恢复和发展，超常规推进项目建设，尽快促成一批项目落地，加大招商引资力度，深化改革开放，进一步改善营商环境，落实纾困政策，确保完成全年目标任务。

刘革安强调，要强化经济工作运行调度，统筹推进地区发展各项

工作。要加强运行的监测调度，强化要素保障，统筹发展和安全工作，压实工作责任，弘扬闯创实干精神，扎实推进经济高质量发展。

市委副书记、市长王洪斌指出，全市第一季度经济实现开局稳，实属不易、值得肯定。在下一步的经济工作中，要坚定信心，保持定力，全力确保实现双过半。要全力承办好旅发会，实现立标打样、办会兴城的目标；要高度重视就

业工作，抓好疫情防控、安全生产、防汛抗旱、森林防火、生态安全、信访维稳等工作，确保社会大局稳定。

（本报记者 王姣 邵颖）

## 市人民政府第5次常务会议召开

本报讯 4月22日上午，市长王洪斌主持召开市人民政府第5次常务会议，传达学习全省有关会议、文件精神，听取防汛抗旱、交通问题顽瘴痼疾集中整治等工作情况汇报，审议有关事项。

会议传达学习了4月18日全省市州长视频会议精神、毛伟明省长在食品安全委员会全体会议上的讲话精神以及在全省安全生产暨防汛抗旱工作电视电话会议上的讲话精神，听取关于全市防汛抗旱工作情况汇报。会议强调，要深入学习领会会议精神，结合我市工作实际认真贯彻落实。要创造性落实好“三大支撑八项重点工作”，充分调动科研人才队伍科技创新创造活力，

着重在科技支撑上实现新作为；找准问题症结，制定有效举措，优化营商环境，努力在全省实现进位争先；落实我市产业发展“千百十工程”，强化对区县的工作指导；加大招商引资力度，定期开展工作调度，确保实现双过半。要高度重视食品安全工作，牢牢守住食品安全底线，严格执行食品行政执法，落实

四个最严要求，压实主体责任，持续发力确保国家食品安全示范城市创建工作成功，形成在全国可复制可推广的工作经验，让广大市民游客享受更加安全、健康、美味的美食生活。要高度重视防汛抗旱工作，扛牢扛实政治责任，细化完善工作预案，明确安全责任，迅速开

展隐患排查整治，加强教育培训和监测预警，完善指挥体系建设，全面提升防汛抗旱工作能力，把责任压实到最后一公里。

会议传达学习了《湖南省内部审计办法》，审议并原则通过了《关于我市贯彻落实〈湖南省内部审计办法〉方案（送审稿）》。会议指出，加强内部审计是加强自我监督、提升治理能力和治理水平的有效举措，也是全面从严治党的

一项制度性措施，有利于强化对权力的监督制约，各级各部门要认真贯彻落实内部审计各项举措，加强内部审计力量，创新工作方法，形成工作合力，提升工作质效。

（下转4版①）

## 担当疫情防控主力军，全力以赴确保 首届全省旅游发展大会在张家界成功举办

访市卫生健康委员会党组书记、主任蔡昌顺

本报记者 王芳 通讯员 谭小林

我们将坚持外防输入、内防反弹，总策略和全社会动态清零总方针，从严从紧从细落实常态化疫情防控各项措施，筑牢疫情防控防线，确保我市承办首届全省旅游发展大会疫情防控工作实现“三个零”，即社会面本土病例零发生、大会疫情防控工作零失误、游客疫情防控服务零投诉，努力打造旅游城市疫情防控张家界样板。蔡昌顺说。



办好旅发会

一起向未来

系列专访 ⑬

首届全省旅游发展大会将在张家界举行，在当前的形势下，做好疫情防控是确保旅游发展大会安全有序进行的一项关键性工作。近日，记者就此采访了市卫生健康委员会党组书记、主任蔡昌顺。

压实各项防控措施

蔡昌顺说，市委、市政府高度重视疫情防控工作，在市委常委会会议、市政府常务会议、市委疫情防控指挥部工作会议等会议上就做好疫情防控工作多次提出要求和作出工作部署，市领导多次开展实地调研、现场检查、召开会议，科学调度疫情防控工作。（下转4版③）

## 让纾困政策更快直达市场主体

张辛欣

中送炭，迫切需要加大力度落细落实，让政策更快直达市场主体。

今年以来，我国经济总体运行在合理区间，但国内外环境复杂性不确定性加剧、有的超出预期。国内疫情近期频发，经济下行压力进一步加大，市场主体面临的困难增加。比如，部分物流受阻，一些企业订单交付出现困难，企业生产成本走高，餐馆、旅店等经营状况不

容乐观。稳住市场主体，减负纾困政策要及时跟上。针对经济一线面临的切实问题，中央及各地各部门正加紧研究并出台更有针对性的措施，加快解决燃眉之急。比如，要求足量发放使用全国统一通行证，逐个攻关解决重点地区突出问题，就是聚焦眼下最紧迫的物流问题，畅通经济运行。（下转4版④）

本报讯 4月22日，市旅发委、市商务局、市文旅广体局、市卫健委、市市场监管局等部门联合召开全省旅游发展大会文明城市建设指挥部第一次碰头会议，安排部署相关工作。

会议强调，全市各级各部门要坚持把办好旅发大会与推进文明城市建设和有机结合起来，积极克服疫情影响，通过高标定位、系统推进，培育和践行社会主义核心价值观，提升公民素质，做到统筹协调抓创建、狠抓落实抓创建，全面展示旅游城市的形象和活力。

舒行钢指出，旅游城市建设指挥部要统筹好旅发会软环境服务提升工作，进一步巩固国家卫生城市创建成果，结合全国文明城市创建和国家食品安全示范城市创建，重点部署，强力推进。

舒行钢强调，要进一步提高站位，统一思想、凝聚共识，着力提升工作标准和工作水平，坚定信心，全力打好创建全国文明城市攻坚战。要理顺工作架构，明确工作机制，对标对表细化分解任务，重点抓好市容市貌中的软环境提升、交通环境、人际互助、窗口服务、志愿者培训、食品安全、宣传等工作，用活机制，加强督察暗访，切实提升旅发会软环境服务水平。

市级领导罗明、吴文海、陈红日、汪涛、龙铁军、陈瑜、向锦云参加会议。（本报记者 朱末）

小杨明眼镜  
爱眼热线 400-100-5208

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报。今天到明天多云，最高气温29℃，最低气温17℃。

值班总编辑/卓志华 本版责编/贵术中 版式/胡云 校对/梁山泉 罗俊杰